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Márkó Község Lapja 

XXII. évf. 3. szám  

Márkóért együtt! 

 
2025. szeptember 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  

Tisztelettel köszöntöm Márkó község lakosságát Márkó község képviselő-testülete, dolgozói és a közös önkormányzati 

hivatal tisztségviselői nevében. 

Ismét egy eseménydús időszakot tudhatunk magunk mögött. Éppen mire beleszoktunk volna a nyárba, már el is reb-

bent. Azt gondolom sokan érezzük úgy, hogy el tudtuk volna viselni még egy ideig. Egy röpke pillanatig elmélkedhe-

tünk ezen, de fontosabb az előttünk álló feladatokra összpontosítani, mert van belőlük bőven. 

Pár mondat a nyár eseményeiről. 

A falunapi programok rendben lezajlottak. A részvételből és a pozitív visszajelzésekből arra következtetünk, hogy so-

kak számára egy kellemes, szórakoztató, színvonalas napot állítottak össze a szervezők. Mivel ilyen nagy igény mutat-

kozik az eseményre, ezért törekedni fogunk arra, hogy a színvonalat tartsuk, esetleg kicsit fokozzuk is. Sokaknak kö-

szönettel tartozom. Az önkéntes segítőknek, akik az előkészületekben és a programok gördülékeny lebonyolításában 

közreműködtek. A hivatal dolgozói közül Nagy Zsuzsának és Pichner Andreának. Berecz Szilvinek a rendrakásért. 

Török Zoltánnak és a Vilép Kft.-nek az áram kiépítéséért, a REÁL-M Kft.-nek a támogatásért. 

A tapasztalatokból kiderült, ekkora rendezvényt a jelenlegi létszámmal évről évre nem tudunk megvalósítani, ezért azt 

szeretném kérni, hogy aki szívesen vállalna feladatot a falunap lebonyolításában, jelentkezzen Benkő Gabriellánál. 

Idén második alkalommal került sor a szabadtéri mozi rendezvényünkre. A jó időpontnak, a kellemes nyárestnek és a 

jó filmválasztásnak köszönhetően szinte már telt házas előadásra került sor. Ha anyagi forrásaink megengedik, jövőre 

is megrendezzük. 

Az óvodában energetikai korszerűsítés történt pályázati forrásból a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. jóvoltából. Klíma-

korszerűsítés, világításkorszerűsítés és új ipari mosogatógépek beszerelésével javult ismét az óvoda szolgáltatási szín-

vonala. 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium jóvoltából 82,6 Mill. Ft. támogatást kapott a Márkói Német Nemzetiségi Ön-

kormányzat, mint intézményfenntartó minibölcsőde kialakítására, a jelenlegi óvoda épületén belül. A pénz rendelkezé-

sünkre áll, a munkák tervezési és engedélyeztetési fázisban vannak. 

A Versenyképes Járások Program pályázatra benyújtott igényeink elfogadásra kerültek, ennélfogva a közeljövőben 

megvalósul településünkön a térfigyelő kamerarendszer, a Petőfi utcában a sebességmérő és a közös hivatal informati-

kai rendszerének korszerűsítése. 

A temetőben elhelyezett kamerarendszer eddig jól működik, segítségével megszűnt a kegyeletsértés, rongálás. A tech-

nika nyújtotta lehetőségek kihasználásával alkalom nyílt a terület folyamatos megfigyelésére, sokak megnyugvására.  

A nyári táboroztatásért szeretnék köszönetet mondani azoknak a civil szervezeteknek, akik ezt bevállalták, ezáltal a 

résztvevő gyerekeket igényes programokkal és felejthetetlen élményekkel gazdagították. 

A faluszépítők és a nekik segítők is köszönetet érdemelnek, munkájukkal, ötleteikkel közterületeink hangulata szebbé 

varázsolja mindennapjainkat. 

A tájékoztató összeállítása közben kaptam a hírt, hogy a Magyar Falu Program keretén belül 8 millió Ft-ot nyertünk az 

óvodai gyalogátkelő szakszerű kiépítésére és a Kálvária utca azon szakaszának kiszélesítésére.  

Szeretettel hívom a település nyugdíjas lakóit a Idősek világnapja alkalmából szervezett ünnepségünkre 2025. október 

1-jén, szerdán 16:30 órára az Orsetti Péter Kulturális Központba. Részletes program a meghívóban található.  

Közös céljaink megvalósítása érdekében, sok erőt és egészséget kívánok! 

 

 

 Tisztelettel: Szalai Szabolcs polgármester 
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Tisztelt Felhasználóink! 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a BAKONYKARSZT Zrt. 

2025. évben fokozott ellenőrzést végez a szabálytalan csa-

padékvíz-elvezetések feltárásával kapcsolatban. 

Várhatóan az ősz folyamán Márkó település is sorra kerül. 

Tájékoztatjuk Felhasználóinkat, hogy a hatályos jogszabá-

lyok és az érvényben lévő közszolgáltatási szerződés alap-

ján tilos a csapadékvizet és egyéb idegen vizet a szennyvíz-

hálózatba vezetni. 

Az ellenőrzések során munkatársaink fényképes vagy vide-

ós dokumentációt készítenek, és a feltárt szabálytalanságo-

kat jegyzőkönyvben rögzítik. Az ellenőrzést közterületről, 

előzetes értesítés nélkül is jogosult a szolgáltató lefolytatni. 

Amennyiben szabálytalan csapadékvíz-elvezetést észle-

lünk, a jogszabályi előírásoknak megfelelően a BAKONY-

KARSZT Zrt. jogosult az érinett felhasználót felszólítani a 

szabálytalan állapot megszüntetésére, jogosult továbbá a 

szabálytalan közmű-használat miatt kötbér kiszabására. A 

kötbér mértéke lakossági felhasználó esetén 500 Ft/nap, 

nem lakossági felhasználó esetén 2.500 Ft/nap. A BA-

KONYKARSZT Zrt. szabálytalan közműhasználat esetén 

jogosult kötbérigényét - az ellenőrzést követően - 5 évre 

visszamenőlegesen érvényesíteni. 

Kérjük, hogy ellenőrizzék ingatlanjuk csapadékvíz-

elvezetését, és amennyiben szükséges, haladéktalanul gon-

doskodjanak a megfelelő elvezetésről, valamint a szabály-

talan közmű-használat megszüntetéséről! 

Köszönjük együttműködésüket! 

BAKONYKARSZT Zrt. 

Levelezési cím: 8200 Veszprém Pápai u. 41. 

Telefon: (88) 411-141 

Telefax: (88) 428-061 

E-mail: bakonykarszt@bakonykarszt.hu 

 

 Tisztelettel: dr. Láng Zsanett 

jegyző   

Falunap 2025 

Ünnep, közösség és megbecsülés Márkón 

2025. június 14–15-én két napon át ünnepelt Márkó: a tele-

pülés hagyományos falunapja idén is rendkívül gazdag, 

színes programokkal várta a helyieket és a környékbeli ér-

deklődőket. A program összeállítása valódi csapatmunka 

volt idén is, amely több mint fél éven át zajlott, a helyi kö-

zösségek aktív bevonásával. 

A helyi egyesületek tagjai, az önkormányzat munkatársai, 

az önkéntesek és a szolgáltatók már napokkal korábban 

megkezdték az előkészületeket – a sátrak, a színpad és a 

dekorációk felállítása mellett zajlott a helyszínek kialakítá-

sa. 

Köszönjük Hárskút Község Önkormányzatának a rendez-

vénysátor biztosítását és a felállításban, bontásban nyújtott 

segítséget, valamint Bánd és Hajmáskér községek önkor-

mányzatainak a sörpadok rendelkezésre bocsátását.  

A szombati nap már reggel 8 órakor elindult főző- és utca-

foci-versennyel, miközben zajlott a futóverseny, és megér-

keztek a gyerekek legnagyobb örömére a lufibohóc, a csil-

lámtetoválás, az arcfestők, valamint a népi játéktér és a 

hordóvonat is. A délelőtt folyamán még karusszelbemutató 

várta az érdeklődőket, valamint lehetőség volt a sétalovag-

lás kipróbálására is, sőt egy igazi rally autó is bemutatásra 

került. A délelőtt folyamán a rendezvényt Ovádi Péter or-

szággyűlési képviselő úr is megtisztelte jelenlétével, így a 

futóverseny dobogósai képviselő úrtól vehették át díjaikat. 

Ebédidőben ízletes vaddisznógulyás került az asztalokra, 

melyet önkéntesek osztottak a sátor melletti kiszolgáló-

pontnál. Ezzel egy időben sor került a főzőverseny és a 

rajzpályázat eredményhirdetésére is. 

Ezúton is gratulálunk a versenyek résztvevőinek és nyerte-

seinek – részvételükkel vált igazán közösségivé a falunapi 

program! 

Kora délután a Herendi Önkéntes Tűzoltók habpartival 

kedveskedtek a gyerekeknek, amely remek szórakozásnak 

bizonyult. Szerencsére az időjárás is kedvezett a felfrissü-

lést nyújtó játékhoz. 

A Falunap fénypontja a hivatalos megnyitó volt, ahol elis-

merések átadására is sor került azok számára, akik kiemel-

kedő munkájukkal segítik a közösséget. 

Márkó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

„Márkó Község Díszpolgára” kitüntető címet adományo-

zott Ernyei István részére, a közösség érdekében végzett 

több évtizedes munkájáért, különös tekintettel a sportélet-

ben való aktív és elkötelezett szerepvállalására. A díjat 

Szalai Szabolcs polgármester úr és Madarász Péter alpol-

gármester úr adta át. Ezt követően a „Márkó Községért Ér-



2025. szeptember 

 3 

demérem” került átadásra, melyet Pfeiferné Takács Hajnal-

ka érdemelt ki, aki a márkói német nemzetiségi kultúra 

megőrzésében, közvetítésében és az identitás ápolásában 

végzett kiemelkedő tevékenységéért vehette át az elisme-

rést. A díjat szintén Szalai Szabolcs polgármester úr és 

Madarász Péter alpolgármester úr adták át. Hajnalkát mun-

kája elismeréseként köszöntötte a Német Nemzetiségi Ön-

kormányzat Márkó nevében Pataki Mihály elnök, valamint 

a Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület tagjai is 

megköszönték több mint 20 éven át tartó karvezetői mun-

káját. 

Az ünnepi pillanatokat zenei betétek tették még emelkedet-

tebbé, miközben a háttérben már készülődtek a következő 

fellépők. 

A délután hátralévő részében a Danubia Ütőegyüttes tartott 

rendkívül látványos koncertet „Ütőhangszerek a világ kö-

rül” címmel, majd következett a Márkói Kamara Tehátrum 

előadása, és a Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület nép-

táncos flashmobjában táncra is perdülhettünk. Ezt követte 

a helyi Zumba-csoport bemutatója, Hatás Andrea és tanít-

ványainak retró koncertje, valamint a sztárvendég Nótár 

Mary fellépése. A Genesist Tűzzsonglőrök produkciója 

után pedig egészen hajnalig tartott a zenés mulatság a Cul-

ture Cuvée zenekarral. A nap zavartalanságáról a Bándi 

Polgárőr Egyesület tagjai és helyi önkéntesek gondoskod-

tak. A nap során ingyen fagyit oszthattunk a gyerekeknek a 

REAL-M Kft. támogatásának köszönhetően.    

A falunap vasárnap is folytatódott. 11:30 órakor ünnepi 

szentmisére került sor, ahol a zenei szolgálatot német nyel-

ven a Szent Márk Egyházi Kórus és a Steixner István Né-

met Nemzetiségi Egyesület Énekkara biztosította. 

Délután 16:00 órától egy különleges program várta az ér-

deklődőket a Szent Márk Házban: „A múlt emlékei” cím-

mel beszélgetés zajlott Márkó zenei hagyományairól. A 

közreműködő énekkar mellett Varga Áron, az énekkar mű-

vészeti vezetője, valamint Békefiné Szeitl Éva osztotta 

meg emlékeit és gondolatait a közönséggel. A kiállítótér-

ben a Márkón összegyűjtött képanyagok kerültek levetítés-

re.  

A kétnapos ünnep méltó módon kapcsolta össze a jelen 

örömeit a múlt értékeivel, és ismét bebizonyította: Márkó 

egy olyan közösség, amely tiszteli gyökereit, értékeli a 

munkát, és együtt képes ünnepelni. 

Köszönet minden közreműködőnek, szolgáltatónak, szer-

vezőnek és résztvevőnek – a 2025-ös falunap emléke soká-

ig velünk marad! 

Fényképek elérhetőek: www.marko.hu/kepgaleriak 

 
Benkő Gabriella  

Sikerek a Magyar Falu Falusi Civil 

Alap pályázatán!  

Örömmel osztjuk meg Önökkel, hogy a 

Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület 

500.000 Ft. támogatást nyert a Márkói 

néptáncoktatás multimédiás minőségfej-

lesztésére! A támogatásból egy modern, 

nagy méretű televízió került beszerzésre, 

amely már elhelyezésre került az Orsetti 

Péter Kulturális Központban. 

 

A Márkói Kamara Tehátrum Egyesület 

1.500.000 Ft. támogatást nyert Márkó 

Kulturális életének gazdagítására. A tá-

mogatásból valósult meg a szabadtéri 

mozi, valamint Kövi Szabolcs koncertjé-

re is a támogatás ad lehetőséget.  
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Lakossági felhívás és igényfelmérés! 

Kutyák, macskák ivartalanítása, veszettség elleni 

 védőoltása, mikrochippel történő megjelölése 

Tisztelt Márkói Lakosok! 

A Magyar falu Program „Felelős állattartás elősegítése” 

című MFP-FAE/2025 kódszámú pályázati konstrukcióban 

lehetőség nyílik arra, hogy a felelős állattartói magatartás 

erősítése és támogatása céljából segítséget nyújtsunk azon 

kisállat tulajdonosok részére, akiknek családi helyzete, jö-

vedelmi viszonyai nem teszik lehetővé a saját vagy tartá-

sukban lévő: 

• kutya, macska ivartalanítását és/vagy 

• veszettség elleni oltását és/vagy 

• mikrochippel történő megjelölését. 

Márkó Község Önkormányzata szeretné benyújtani a fent 

nevezett pályázatot, ezért igényfelmérést végzünk a lakos-

ság körében. 

Várjuk azon állattartói lakosok jelentkezését, akik szeretné-

nek élni a pályázati lehetőségekkel, és amennyiben támoga-

tott lesz a pályázat, (erről a döntés 2025. november végére 

várható) akkor ingyen vehetik igénybe a kutya, macska 

ivartalanítását, veszettség elleni oltását, mikrochippel törté-

nő megjelölését. 

Jelentkezési határidő: 2025. szeptember 12. 

Jelentkezni lehet az onkormanyzat@marko.hu email 

címen vagy személyesen a Márkói Közös Önkormány-

zati Hivatalban (8441 Márkó, Padányi B. M. tér 5.) illet-

ve a +36-88/504-014-es telefonszámon.  

Jelentkezési lapok az Orsetti Péter Kulturális Központban 

is kihelyezésre kerülnek, amiket a Márkói Közös Önkor-

mányzati Hivatalba vagy a hivatal postaládájába kérünk 

visszajuttatni. 

Márkó, 2025. augusztus 25. 

Szalai Szabolcs polgármester 

 

 

Nyár, zene, közösség – „Zenés nyári esték” Márkón 

A Márkói Római Katolikus Plébánia szervezésében, a 

Veszprémi Érsekség és Márkó Község Önkormányzatának 

támogatásával valósult meg idén nyáron a „Zenés nyári 

esték” koncertsorozat, amely három alkalommal kínált ma-

radandó zenei és közösségi élményt a résztvevőknek. 

A nyitókoncertet 2025. június 7-én, az orgonák nemzetközi 

éjszakáján tartottuk a Szent Márk templomban. Vendégünk 

volt Friedler Magdolna orgonaművész, aki játékával a szí-

veket és a templom falait egyaránt betöltötte lélekkel és 

harmóniával. A koncerten közreműködött férje, Dr. Pálffy 

Géza történész, aki a műsorszámokat és azok hátterét is-

mertette. 

Július 4-én a Szent Rita Ház kertjében folytatódott a soro-

zat, ahol Berzevici Zoltán gitáros, énekes, dalszerző adott 

meghitt hangulatú költői estet. A közönség a jelenkori iro-

dalomból hallhatott énekelt verseket a dalszerzőtől. 

A záró koncertre augusztus 16-án került sor, szintén a 

Szent Rita Ház kertjében. Vendégünk Káplán György kon-

certénekes volt, aki „Szívtől a pohárig – Dalok hazáról és 

örömről” című műsorával ajándékozta meg a közönséget. 

Az est különlegességét a Veszprémi Érseki Pincészet borai-

nak kóstolója emelte. 

Mindhárom estét baráti, kötetlen együttlét, szeretetvendég-

ség zárta a Szent Rita Ház kertjében, ahol beszélgetések, 

ismerkedések és közös élmények tették teljessé a progra-

mot. 

A „Zenés nyári esték” bebizonyította, hogy a zene képes 

összekötni a közösséget, feltölteni a lelket és felejthetetlen 

pillanatokat ajándékozni mindazoknak, akik együtt hallgat-

ták. 

Hauckné Pálinkás Krisztina  

szervező 

 Márkó Római Katolikus Plébánia 

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület  

tavaszi–nyár programjai 

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület májustól 

a nyár végéig több rendezvényen is részt vett, így bemutat-

hatta, hogy a német nemzetiségi kultúra nemcsak a múlt, 

hanem élő, ma is érték. 

Német Nemzetiségi Kórustalálkozó Márkón – 2025. 

május 24. 

A fellépőkkel és a közönséggel egy olyan délutánt töltöt-

tünk együtt, ahol a zene összekötött bennünket – nyelvtől, 

kortól és lakóhelytől függetlenül. Öröm volt látni, hogy 

ennyi lelkes és tehetséges előadó elfogadta meghívásunkat, 
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és velünk együtt ünnepelte a német nemzetiségi hagyomá-

nyok zenei gazdagságát. 

A meghívott vendégelőadók között volt a magyarpolányi 

Meinczinger Attila és Hanna alkotta apa–lánya duó, a győ-

ri Rozmaring Kórus, a három középiskolás lányból álló 

DreiBlüte trió, Weisz Ádám harmonikaműsora, valamint a 

Magyarpolányi Német Nemzetiségi Dalkör. A kórustalál-

kozón fellépett a házigazda Steixner István Német Nemze-

tiségi Énekkar is. 

Tótvázsonyi Nemzetiségi Találkozó – 2025. június 1. 

A tótvázsonyi rendezvény felvonulással kezdődött, ahol 

fúvószenekar vezette végig a résztvevőket a falu utcáin. 

Útközben a májusfa kitáncolása is része volt a hagyo-

mányőrző programnak. A találkozón kórusunk több más 

énekkar és tánccsoport társaságában lépett színpadra. 

„Hangok a Völgyben” – Magyarpolány, 2025. június 8. 

Pünkösd vasárnap került sor Magyarpolányban a „Hangok 

a Völgyben” című kórustalálkozóra, ahol a Steixner Ének-

kar is színpadra lépett. Az eredetileg a Templom térre ter-

vezett programot az eső miatt a Kultúrházban tartották 

meg, ám a helyszínváltozás mit sem rontott a rendezvény 

varázsán.  

Márkói Falunap – 2025. június 15. 

A Falunap vasárnapi programja szentmisével kezdődött a 

Szent Márk Templomban, ahol a Steixner Énekkar a Szent 

Márk Egyházi Kórussal együtt énekelt. A liturgia zenei 

részei német nyelven hangzottak el, ezzel is tisztelegve a 

települést alapító és a templomot építő sváb ősök előtt. 

A nap második felében az egyesület saját programja, a 

„Múlt emlékei – beszélgetés Márkó zenei hagyományai-

ról” címmel zajlott a Szent Márk Házban. A rendezvényt 

három sváb dallal nyitotta az énekkar, majd Varga Áron 

karnagy és Békefiné Szeitl Éva idézték fel a falu zenei 

életének meghatározó pillanatait. Helytörténeti kiállítás, 

régi fotók vetítése és archív hangfelvételek tették teljessé 

az élményt. Külön köszönet illeti a Szent Márk Egyesüle-

tet a helyszín biztosításáért, valamint mindazokat, akik 

hozzájárultak az emlékek összegyűjtéséhez.  

Via Calvaria túra a Karitász táborban - 2025. augusz-

tus 28. 

A márkói Karitász csoport nyári táborában egyesületünk 

tagja, Hauck Csaba vezetésével geotúrán vettek részt a 

táborozó gyerekek. Délelőtt a Via Calvaria zarándokút 

egyik állomását, a márkói kálváriát keresték fel, délután 

pedig a patakparton túráztak. Csaba útközben geológiai 

érdekességekről mesélt, és kőzeteket, földtani jelensége-

ket mutatott be. A táborozók így játékosan tanulhattak 

Márkó történelméről, a természet szépségeiről és a kör-

nyék földtani kincseiről. 
Hauckné Pálinkás Krisztina 

elnök 

Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület 

Csatlakozz a Steixner István Német Nemzetiségi Kórushoz!  

Szeretsz énekelni? Fontos számodra a közösség? Érdekel a német nemzetiségi kultúra? 

Akkor köztünk a helyed! 

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület énekkara szeretettel vár minden érdeklődőt kortól és zenei 

előképzettségtől függetlenül! Nálunk nem szükséges sem a német nyelvtudás, sem kórusos múlt – elég, ha 

szeretsz énekelni és nyitott vagy a közös munkára. 

Próbaidőpont: Minden szerdán 17:30-kor 

Helyszín: Orsetti Péter Kulturális Központ, Márkó 

Gyere el, ismerd meg a csapatot, és éld át velünk a közös éneklés örömét!  

Tarts velünk, és építsük együtt Márkó német nemzetiségi kórusát!  

További információ és jelentkezés: 

E-mail: hauckne.krisztina@gmail.com 

Telefon: 06-30/475-8459 

Ne habozz – várunk szeretettel!  
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A Márkófolt Varrókör Egyesület hírei 

Új lendülettel varr a Márkófolt  

A Márkófolt Varrókör Egyesület 2025 első félévében 

is aktívan, jó hangulatban és sok tanulással telt hóna-

pokat tudhat maga mögött. A varrni szeretők közössé-

ge nemcsak tovább bővült, de új technikákkal is gaz-

dagította tudását. 

Az év elején nagy örömmel indult útjára egy kezdő 

csoport, amelyhez öt teljesen új tag, valamint két újra-

kezdő csatlakozott. A résztvevők gyorsan beilleszked-

tek a közösségbe, és lelkesen sajátították el a foltvar-

rás alapjait. A kezdő csoport munkáját tapasztalt ta-

gok segítették, így a tanulás közösségi élménnyé vált. 

Kiemelkedő szakmai esemény volt a március 8-án 

megrendezett tanfolyam, amelyet Brosch Erika tartott. 

A résztvevők az applikációs technikával ismerkedhet-

tek meg, amelyet mindenki nagy lelkesedéssel próbált 

ki, sok szép munka született. 

A második félév előtti időszak egyik fénypontja a má-

jus 31-i workshop volt, ahol Ráczné Tamus Natasa 

vezetésével a tagok a Granada táska elkészítésének 

lépéseit tanulhatták meg. A kreatív nap végére szebb-

nél szebb, egyedi táskák kerültek ki a kezek közül, 

bizonyítva, hogy a közösség tagjai nemcsak ügyesek, 

de egyre magabiztosabbak is a foltvarrás terén. 

A nyári programok sem maradtak el: augusztus 12–

14. között gyerektábort szervezett az egyesület, ame-

lyen kilenc fiatal vett részt. A táborban játékos formá-

ban ismerkedtek meg a varrás alapjaival, és számos 

hasznos, kreatív munkadarabot is készítettek, miköz-

ben az alkotás örömét is felfedezték. A gyerekek na-

gyon aktívak voltak: készültek párnák, telefontartó 

kistáskák, festett ökoszatyrok, festett pólók, sasikó 

mintával díszített neszesszerek farmer anyagból, 

uzsonnás zsákok és ökoszalvéták és végül hátizsákok. 

Köszönjük Gróf Ilonának, Migray Emődné Gabi néni-

nek és Szabó Tamásné Erikának a kitartó munkájukat. 

A Márkófolt Varrókör Egyesület új tagjai, elhivatott 

oktatói és szorgos közössége továbbra is nyitott min-

den érdeklődő számára – akár kezdőként, akár haladó-

ként csatlakozna valaki, biztosan megtalálja helyét 

ebben a színes, kreatív közösségben. 

A tagok részt vettek az Országos Foltvarró Fesztivá-

lon 2025. augusztus 23-25-én.  

A MárkóFolt Varrókör gyermek tagjai Hiller Bianka 

és Madarász Csilla díjazásban részesültek az Orszá-

gos Foltvarró Fesztiválon Budapesten a Magyar Folt-

varró Céh pályázatára benyújtott munkájukkal. Kö-

szönjük Gróf Ilona pályamunkáját, szeretettel gratulá-

lunk a résztvevőknek! 
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EUROPEAN QUILT ASSOCIATION röviden EQA 

célkitűzése, hogy határokon, nyelveken átívelően ter-

jessze és népszerűsítse a foltvarrást. 2025. évi pályá-

zatának címe: Kontrasztok. 

Az EQA felhívásra Angyal Bernadett, Angyal Bíbor-

ka, Gróf Ilona és Madarászné dr. Ifju Bernadett készí-

tett quilteket. Az EQA pályamunkák egy éven keresz-

tül a világ számos országában kiállításra kerülnek. 

Márkóról már a második sorozat indul útjára, tavaly 

három madár repült el, őket már várjuk vissza. 

Szeretettel váruk mindenkit 2025. november 29-én a 

hagyományos adventi jótékonysági kiállításra, tombo-

lára, játszóházba. 

Aki szeretne megismerkedni a foltvarrással szeretettel 

vár 

juk kezdő csoportunkba. Várjuk a már iskolába lépett 

gyermekeket – fiúkat, lányokat egyaránt, hogy megis-

merhessék a varrás és alkotás örömét!  

Madarászné dr. Ifju Bernadett  

elnök 

Márkófolt Varrókör Egyesület 

A Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület hírei 

Ünnepi tánclépések – sikerrel zajlott a Márkói Cserdülő 

Kulturális Egyesület néptáncgálája 2025. június 22-én, 

vasárnap. 

Ismét megtelt élettel és magyar folklórral a Márkói Orsetti 

Péter Kulturális Központ nagyterme, ahol a Márkói Cser-

dülő Kulturális Egyesület hagyományos néptáncgáláját 

tartotta meg. Az eseményen több generáció táncosait lát-

hattuk a közönség előtt, így igazolva, hogy az egyesület 

hosszú távú közösségformáló ereje tovább él – az óvodá-

soktól a régebb óta fiatalokig. 

A gálát Szalai Szabolcs polgármester nyitotta meg ünnepé-

lyesen, üdvözölve az egyesület tagságát és a vendégeket, 

majd a műsort Szabó Sándor „Sanci” művészeti vezetőnek, 

Baksa Kata népdaloktatónak, Kiss Anna és Tima Mátyás 

táncoktatóknak köszönhető szakmai háttér tette különle-

gessé . 

A programban hagyományosan szerepelt az egyesület ösz-

szes csoportja az óvodás „Zsák bolha” Apró Talpak cso-

port, a kisiskolás Csicsergő Csemeték, a felső tagozatos és 

középiskolás fiatalokból álló „Hétfőiek” Csoport, a két 

felnőtt csapat, valamit a gyerekek kezdeményezésére ala-

kult IFI csoport és Baksa Kata vezette népdalkör. 

A legkisebbek vidám népi játékokkal szórakoztatták a né-

zőket. 

A többiek a Kárpát-medence különböző tájegységeinek 

táncait hozták el, mutatva szakmai fejlődésüket és össz-

hangjukat. 

Zenei kíséretként ismét a közösség kedvenc vendége, Né-

meth Dénes és zenekara gondoskodott a hangulatról, akik 

már több gálán is szerepeltek. 

A műsor végén, a táncos produkciókat követően a rendez-

vény egy szeretetvendégséggel zárult. A jelenlévők között 

sokan megosztották élményeiket, beszélgettek a csoportok 

jövőbeli terveiről. Jellemzően a közösségi összetartozás és 

a néphagyomány iránti elkötelezettség hatotta át az estét – 

visszaköszönve az egyesület alapértékeinek. 

A 2025. június 22-ei néptáncgála – akárcsak az előző évek 

hagyományos rendezvényei – egyaránt tükrözte a helyi 

közösség elhatározását a magyar népi kultúra ápolására, a 

generációk közti összetartásra és az élő hagyományok át-

örökítésére. A Cserdülő Egyesület nem egyszerű szervezet, 

hanem élő közösség, ahol minden lépés egyben üzenet is: 

„Élünk, táncolunk, együtt vagyunk.” 

Köszönjük a szülők, nagyszülők és a falu lakosságának 

támogatását, szeretetét, a gyermeket kitartását és elkötele-

zettségét. 

Tábori beszámoló Török Fanni – Madarász Lilien – Dezső 

Nóra tollából  

Idén is megrendezte nyári néptánctáborát a Márkói Cser-

dülő Kulturális Egyesület. A tábor 2025. június 30. és júli-

us 4. között zajlott Márkón, ahol közel 60 résztvevő gyűlt 

össze a legkisebb, 4 éves gyermekektől egészen a 18 éves 

fiatalokig. 

A hét során nemcsak a tánc és a népzene került középpont-

ba, hanem számos közösségi program is színesítette a tá-

bor életét. A résztvevők kézműves foglalkozásokon próbál-

hatták ki ügyességüket, nagy izgalmakat hozott a számhá-

ború és a sorverseny, valamint különleges élményt jelentet-

tek a bemutatók és az éjszakai túra. A tábor egyik legemlé-

kezetesebb programja a bátorságpróba volt Hárskúton, 

amely nagy élményt nyújtott minden résztvevőnek. A gyere-

kek és fiatalok új táncokat és dalokat tanulhattak, miköz-

ben barátságok születtek, illetve a régiek is tovább erősöd-

tek. 
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A szervezők szerint a tábor legnagyobb értéke éppen ez: a 

közös élmények által összetartó közösség, amely évről évre 

egyre inkább családdá kovácsolódik. A tábor végén a 

résztvevők záró táncos bemutatóval és mesével készültek, 

amely a tábor hete alatt a csapatoknak a feladata volt. A 

Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület minden évben meg-

szervezi a tábort, így a jövőben is várják a néptánc és a 

közösségi élmények iránt érdeklődő fiatalokat.  

Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület XV. Néptánctábor 

csoportvezetői Bernátzki Balázs, Búzás Benedek, Dezső 

Nóra, Dezső Dániel, Hiller Bianka, Madarász Lilien, Tö-

rök Fanni és Polányi Levente, segítségüket köszönjük. 

Köszönjük a segítők: Angyal Bernadett, Pálfi-Schvéger 

Nikoletta, Búzás Barnabás, Fejes Szofi, Hiller Johanna, 

Madarász Dániel, Németh Pál, Pfujd Dorina és Somogyi 

Regina áldozatos munkáját, Szabó Sándor, Kiss Anna, Ti-

ma Mátyás oktatói tevékenységét és Németh Dénes, Do-

monkos Balázs és Brasnyó Antal zeneszolgáltatását. 

Köszönjük Szalai Szabolcs polgármester úrnak a helyisé-

get, a támogatást, az éjszakai túrán való elengedhetetlen 

részvételt. Köszönjük a Márkói Kamara TehátRum Egye-

sület tagjainak az éjszakai túrát és a sorversenyeket, Benkő 

Gabriellának a türelmét és a Petőfi Kulturális Program 

megszervezését, mely a Márkói Cserdülő Kulturális Egye-

sület táborozó gyermekinek nyújtott izgalmas programot. 

A program megvalósítója: Hagyományok Háza és az Élő 

Forrás Hagyományőrző Egyesület - Hunyor Népfőiskola 

Közreműködők: Zöldfásli Természetvédő Egyesület,  Lu-

minosa Alkotó Egyesület, Apáti Zoltán fazekas, Reidmár 

Linda keramikus. 

Kiscsősz Pajta Hangja énekverseny Baksa Kata tanítvá-

nyaira aranyeső hullott. Cserdülő Népdalkör Dezső Nóra, 

Kiss Lenke, Madarász Csilla, Madarász Lilien, Pálfi Dóra, 

Pálfi Flóra és Török Fanni csoportos kategóriában a Pajta 

Aranytorkú Pacsirtája minősítést, valamint a Magyar Peda-

gógusok Módszertani Egyesülete különdíját kapták. Mada-

rász Csilla és Kiss Lenke egyéni kategóriában a Pajta 

Aranytorkú Pacsirtája minősítést érték el. Kiss Lenke a 

zsűri különdíját kapta. Madarász Csilla korcsoportjában 

szóló kategóriában „A Pajta Hangja” díjat nyerte. 

A néptáncoktatást és a népdalkört a Csoóri program támo-

gatja. 

Az IFI csoport tagjai 2025. augusztus 9-én nagy sikerrel 

fellépett a Jutaspusztán, „Veszprémfalva Vigadalmán”. 

Örömmel osztjuk meg Önökkel, hogy a Márkói Cserdülő 

Kulturális Egyesület 500.000 Ft támogatást nyert a márkói 

néptáncoktatás multimédiás minőségfejlesztésére!  

A támogatásból egy modern, nagyméretű televízió és hoz-

zá való tartókonzol került beszerzésre, amely már elhelye-

zésre került az Orsetti Péter Kulturális Központban. 

Az új eszköz nagy segítséget jelent: 

– a néptáncpróbák szakmai támogatásában (videós elemzé-

sek, tananyagok), 

– és abban is, hogy látogatóink számára vizuálisan is be-

mutathassuk közösségünk értékeit. 

Ez a fejlesztés nemcsak a jelenlegi táncosokat szolgálja, 

hanem minden érdeklődőt, aki ellátogat a kultúrba – közö-

sen tanulhatunk, fejlődhetünk, építkezhetünk. 

Köszönjük mindenkinek, aki segítette a pályázat sikerét!  

Hálásak vagyunk, hogy ismét egy lépéssel közelebb kerül-

tünk céljainkhoz: a hagyományőrzéshez, értékteremtéshez 

és közösségépítéshez. 

Az eszköz beszerzésére a Magyar Falu Civil Alap támoga-

tásával került sor. 

 

 

 

 
Madarász Péter  

elnök 

Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület  
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Beszámoló a Márkói Német Nemzetiségi Óvoda energiahatékonyságot 

támogató pályázatáról 

Intézményünk fenntartója a Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó, 2024 decemberében pályázatot nyúj-

tott be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez, melynek célja az óvoda energiahatékonyságának növelése volt. A 

pályázat eredményeként 8.000.000HUF támogatási összegben részesültünk, melyből a földszinti helyiségekbe 

(konyha, tornaszoba, két csoportszoba, gyermek öltöző) öt darab nagy teljesítményű hűtő-fűtő klíma került 

beüzemelésre. Két csoportszobában a tornaszobában, gyermek öltözőben, mosdókban, és a közlekedő folyo-

són új energiahatékony lámpatestekre cseréltettük a régi világítótesteket. A földszinti melegítőkonyhába és a 

tetőtéri előkészítőbe két új ipari mosogatógép beszerzése történt meg az anyagi támogatás eredményeként. 

Annak érdekében, hogy a lámpatestek cseréje és az azt követő helyreállítás maradéktalanul megvalósuljon, a 

községi önkormányzat további anyagi támogatást biztosított a beruházáshoz. Örömünkre szolgál, hogy a né-

met nemzetiségi és Márkó Község Önkormányzatának együttműködése eredményeként ki tudjuk használni a 

pályázati lehetőségeket és jelentős beruházásokkal tudjuk gazdagítani, korszerűsíteni óvodánkat.  
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Márkói Tükör 

Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Szalai Szabolcs polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

Gólyahír!  

Szeretettel  

köszöntjük  

a község 

elmúlt  

hónapokban  

született új lakóit. 

Június:  

Tankovics Ádám                           

Augusztus: 

 Varga-Erdősi Zénó  

 

 

PROGRAMAJÁNLÓ 

2025. szeptember 13. 16:00 Kövi Szabolcs kon-

cert a plébánia kertben 

2025. szeptember 20. 9:00, szombat Sportdélelőtt 

2025. szeptember 20. 9:30 Via Calvaria túra Ba-

konynánán 

2025. szeptember 27. 19:00 Élőszavas mesemon-

dás a Márkói Csárdában 

2025. október 1. 16:30 Idősek napja ünnepség  

2025. október 23. 16:00 Ünnepi hangverseny a 

veszprémi Erkel Ferenc Fúvószenekar előadásá-

ban, majd koszorúzás.  

A rendezvényekről részletes információ az 
Orsetti Péter Kulturális Központ facebook 
oldalán vagy www.marko.hu oldalon. 

Ha külön nem került kiírásra, a helyszín az Orsetti 
Péter Kulturális Központ. 

A programváltozás jogát fenntartjuk. A progra-
mokon kép és videofelvétel készül, mely felhasz-
nálásra kerül a pályázatok elszámolásához és 

social média felületeken. 

Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre 


